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A_E5_AE_9E_E6_c53_86546.htm 1.一个工厂有一条生产线可以

每10分钟生产一套原件。如果该工厂增加一条生产线是每6分

钟生产一套原件。那么，生产80套需要多长时间： A:5小时

；B:10小时； C:10小时40分钟；D:21小时20分钟。 2.在一

段540公里的路上，一辆公共汽车在前4小时里以每小时80公

里的速度行驶。总行程时间是6小时，在剩下的时间里公共汽

车将以怎样的速度行驶才能按时到达目的地： A:135公里/小

时；B:110公里/小时； C:80公里/小时；D:55公里/小时。 3.在

一组审计工作底稿中，内部审计师作出以下表述：“公司在

较远的地方有80个仓库，每一仓库存放了100到500件产品”

。由此，内部审计师可以得出如下结论： A:至少有两个仓库

存放的产品数是一样的；B:大多数仓库存放的产品超过250件

； C:所有仓库存放的产品总数至少有8400件；D:仓库里产品

的平均数为300件。 4.内部审计师正在开展的经营性审计是评

价公司的养老金计划。人力资源部负责确定符合养老金俄去

条件的人员、进行养老金计算、通知符合条件的员工、向托

管机构发送额外信息和其他变动信息以便进行支付处理，并

证实托管机构养老金支付处理的准确性。人力资源部经理负

责批准符合条件的人员、批准养老金的计算结果以及在部门

的专职人员进一步处理之前批准支付请求。如果以下哪种情

况发生，就表明存在不适当的职务分离： A:负责向托管机构

发送支付请求的养老金专职人员，还负责正式支付的准确性

； B:负责确定养老金领取资格的专职人员，还负责通知符合



养老金领取要求的员工； C:负责进行养老金计算的人员，还

同时负责验证托管机构支付处理的准确性； D:负责创建统计

类别的人员，还负责与公司内部保险精算师进行接触。 5.审

计经理正开展内部质量评估业务已确定内部审计业务恰当并

充分的按计划执行的程度。对于审计经理得出计划不充分的

地方，它可能是发现了以下哪方面的信息： A:审计业务开始

时，审计工作的目标和范围没有清晰界定； B:由于未预期到

的阻碍使审计预算超支15%； C:内部审计师没有对大量的审

计活动的每个单项工作目标进行评价； D:所互核的审计工作

方案往往是逐渐形成的，很少预计到所有可能碰到的情况。
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